

Памяти Ирины Дмитриевны Бородиной

16 октября 2023 г. на 59-м году жизни после продолжительной болезни скончалась талантливый детский онколог, заведующая отделом медицинской реабилитации детей с опухолями головного и спинного мозга ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России, кандидат медицинских наук Ирина Дмитриевна Бородина.

Ирина Дмитриевна родилась в Москве 08 июня 1965 г. В 1995 г. она окончила педиатрический факультет Российского государственного медицинского университета. Вся научная и трудовая деятельность Ирины Дмитриевны была неразрывно связана с НИИ детской гематологии (ныне – ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России). В этом учреждении в 1997 г. она окончила ординатуру по специальности «педиатрия», в 2002 г. – аспирантуру с защитой диссертации «Принципы реабилитации детей в ремиссии острого лимфобластного лейкоза».

С 1997 г. являлась научным сотрудником отделения химиотерапии и реабилитации в НИИ детской гематологии, до 2008 г. заведовала отделением реабилитации, затем отделением химиотерапии опухолей головного мозга, была главным научным сотрудником отделения нейроонкологии ФГБУ «ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России и руководителем отдела медицинской реабилитации пациентов с опухолями головного и спинного мозга ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России, а также являлась доцентом



кафедры паллиативной педиатрии ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Ирина Дмитриевна была всегда очень энергичным и преданным делу человеком, демонстрировала высокий профессионализм и самоотверженность. Явилась одним из организаторов нового направления детской нейроонкологии и реабилитации детей с опухолями ЦНС. Что бы она ни делала, она полностью отдавала этому себя, свое время, свою энергию. Это проявлялось как в работе с пациентами, так и в научной деятельности. Все не раз были свидетелями ее организаторских способностей, когда было необходимо проводить новые научные исследования и создавать клинические протоколы лечения и реабилитации детей с опухолями ЦНС.

Ирина Дмитриевна – умный, сильный и очень энергичный человек, заражавший всех своей энергией и научными идеями. Рядом с ней было как-то неловко унывать и печалиться. Ученый и настоящий профессионал своего дела, посвятивший всю себя детской нейроонкологии!

Она навсегда останется в нашей памяти примером настоящего служения людям, надежным товарищем и мудрым советчиком, человеком с широким кругозором. Нам всем будет ее не хватать...

Вечная память!

Приносим глубокие соболезнования родным и близким Ирины Дмитриевны. Скорбим вместе с вами.